
Na osnovu članka 16. stavak 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona - Pročišćeni 
tekst (“Službene novine Zeničko-dobojskog kantona”, broj 7/10), na prijedlog Ministarstva za 
pravosuđe i upravu, Vlada Zeničko-dobojskog kantona, na 45. sjednici, održanoj dana 26.02.2016. 
godine,  d o n o s i 
 
 
 

ZZ AA KK LL JJ UU ČČ AA KK   
o proceduri zaključivanja sudske i izvansudske nagodbe 

 
 

I. 
 

Ovim zaključkom utvrđuje se procedura zaključivanja sudske i izvansudske nagodbe u 
postupcima zastupanja Zeničko-dobojskog kantona (u daljem tekstu: Kanton) od strane 
Kantonalnog pravobraniteljstva, izuzev izvansudskih nagodbi sa tražiteljem izvršenja za izvršenje 
novčanih potraživanja koja su određena rješenjima o izvršenju nadležnog suda koja su regulirana 
Odlukom o mjerilima i kriterijima za zaključivanje izvansudskih nagodbi na teret proračuna 
Zeničko-dobojskog kantona („Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj: 13/13 i 4/15).  
 

II. 
 

U postupcima u kojima Kantonalno pravobraniteljstvo vrši poslove zastupanja Kantona, 
ovlašteno je, u cilju zaštite imovinskih interesa Kantona, pristupiti zaključenju sudske ili 
izvansudske nagodbe. 

III. 
 

U postupku zaključivanja nagodbe iz točke II. ovog zaljučka, Kantonalno pravobraniteljstvo 
predhodno pribavlja mišljenje resornog ministarstva ili suglasnost Vlade Kantona kada se ne može 
utvrditi nadležnost određenog ministarstva. 
 

Iznimno, Kantonalno pravobraniteljstvo može zaključiti sudsku nagodbu bez prethodnog 
pribavljanja mišljenja iz stava 1. ove točke, u onim postupcima u kojima tuženi (dužnik) putem 
suda predlaže okončanje sudskog postupka zaključenjem sudske nagodbe, kojom se utvrđuje način 
dobrovoljnog izmirenja glavnog duga, a u kojim postupcima je zaključenje sudske nagodbe u 
ekonomskom interesu Kantona, odnosno u kojima bi nezaključenje nagodbe moglo prouzrokovati 
izostanak koristi za Kanton. 

IV. 
 

Ukoliko se radi o suglasnosti Vlade Kantona iz tačke III. stav 1. ovog zaključka, 
Ministarstvo za pravosuđe i upravu u suradnji sa Kantonalnim pravobraniteljstvom priprema i 
dostavlja materijal za sjednicu Vlade. 

V. 
 

Ukoliko se radi o mišljenju resornog ministarstva iz točke III. stav 1. ovog zaključka, 
Kantonalno pravobraniteljstvo po dobijanju ovog mišljenja, sačinjava prijedlog sudske ili 
izvansudske nagodbe, koji dostavlja na suglasnost Povjerenstvu za predhodnu suglasnost za 
zaključivanje sudske i izvansudske nagodbe Vlade Kantona (u daljem tekstu: Povjerenstvo), u 
sastavu: 

- Premijer Kantona, 
- Ministar za pravosuđe i upravu i 
- Ministar financija. 



VI. 
 

Povjerenstvo iz točke IV. ovog zaključka u roku od 10 dana po prijemu prijedloga sudske ili 
izvansudske nagodbe od Kantonalnog pravobraniteljstva daje ili odbija dati suglasnost za 
zaključivanje sudske ili izvansudske nagodbe. 

Stručne i administrativne poslove za Povjerenstvo iz točke V. ovog zaključka obavlja 
Ministarstvo za pravosuđe i upravu.  

VII. 
 

Danom stupanja na snagu ovog zaključka stavlja se van snage Zaključak Vlade Kantona, 
broj: 02-34-9845/11 od 07.04.2011. godine. 
 

VIII. 
 

Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datum, 26.02.2016. godine 
Broj: 02-                        /16. 

Zenica 
 
DOSTAVLJENO: 
1x Ministarstvo za pravosuđe i upravu, 
1x Članovi Povjerenstva, 
1x Kantonalno pravobranilaštvo Zenica, putem ministarstva, 
1x Svim ministarstvima, 
1x U pismohranu. 

PREMIJER 
 

Miralem Galijašević 
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